TexHn4yeckumne

XapaKTepucTUKN NpoayKTa

XapakTepucTuku

TMAT2MSETG

KomnnekT knemmHbix 6nokoB ansa M221M wm
TM3 BX/BbIX NpYX KNeMmbl

OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKM
Akceccyap / kaTeropus "oTaensHas getans"

3KONOrMyHoOCTb npennoXeHmd

CraTyc npeanoxeHus MpoayKT He BxoauT B kaTeroputo Green Premium

IOupektuea RoHS CootBeTcTBYeT -C 1410 - [eknapauyus o cooT-

BeTcTBMM Schneider Electric iy

Pernament REACh [MpoayKT He coaepXXMT NpeBbILIatoLLLee HOPMY KOMNu-

4ecTBO 0COBO0 ONacHbIX BelecTs

CoeavHuTEnNbHbIE NprUHaaneXXHoCTun

Tun n3genusa unmn KOMMOHeHTa

KnemmHas kopobka

Akceccyap / Tun oTaensHOW getanu

[ononHuTenbHbIE XapakTepPUCTUKN
CoBMECTMMOCTb Cepuii u3genui

Brok noanpy>KMHEHHbIX KIeMM

Modicon M221
Modicon TM3

COBMECTMMOCTb NPOAYKTOB

Jlornyeckuii koHTpONnep
[nckpeTHbIX Moaynen BBoaa / BeiBoAa

Akceccyap / Ha3HayeHve oTAenbHOW geTanm

KonuyectBo paztémoB

Modicon M221
Modicon TM3

8 KneMMHbIit 6ok

SJ'IGKTpVI"IeCKOG coegunHeHue

CbeMHBIV KMEMMHUK C NPYXUHHBIM 3axumom (war 3.81 mm) ¢ 10 knemmbl Anst
BXO[0B/BbIXOA0B
CbeMHBIV KMEMMHUK C NPYXXUHHBIM 3axumom (war 3.81 mm) ¢ 11 knemmbl Anst
BXO[0B/BbIXOA0B

Macca npogykra

0.127 «r
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Schneider

gE\ectmc 1

MH(*)OpMaL[VIﬂ, npeacrasfieHHasi B JaHHOM pasgene, CoaepXuT 06LLlee onucaHue u / unn TexHnyeckmne XapakTepuUCTUKM NPOAYKTOB.

dTtot AOKYMEHT He npefHa3Ha4yeH 1 He MOXeT UCNoNb30BaTbCA ANs onpeaeneHns NnpurogHoCcT! Unn HaaeXxHoCTN ITUX NPOAYKTOB B KOHKPETHbIX Crly4YasX UxX NnpuMeHeHUs nonb3oBaTtenamMmn.

A ¥ NOnHbIV aHanua PUCKOB, AaTb OUEHKY 1 NPOTEeCTUPOBAaTb NPOAYKT B KOHKPETHOM COOTBETCTBYHOLEM NPUMEHEHUN.

Iio6oii nonb3oBaTens 0653aH BbINOMHUTE CBOEBPEMEHHbI

, CoAepXaLLeiicsl B HacToALLEeM pasgerne.

Hw Schneider Electric, Hu nto6oii n3 ee ounuanos unu 4o4epHUX KOMMNAHWA He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3@ HENPaBUITbHOE UCMOMNb30BaHWe MHdopMaLn


http://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=381012818&lang=ru-ru
http://www.reach.schneider-electric.com/DistantRequestDispatcher.aspx?action=export&pid=381012818&lang=ru-ru

